

崇拜與聖樂

第五章：天糧頒賜

陳向陽牧師

(9) 聖靈降臨期

耶和華——以色列的君王——已將祂的道路指教我們。以色列的救贖主——萬軍之耶和華，祂是首先的，也是末後的，除此之外再沒有神（賽四十四6）。因此凡有耳的，就應當聽！

耶穌曾設一個比喻講說天國的奧秘，祂說天國好比人撒種在田裡，仇敵趁人睡覺的時候，把雜草撒在麥子裡就走了。那仇敵就是魔鬼，牠以為所撒下的惡者之子可以蒙混過關，甚至可以影響麥子的結實。然而到長苗吐穗的時候，雜草也顯出來。主人雖知道這一切，卻允許這兩樣一起長，因為等到收割之時，會先把雜草拔出來，捆成捆，留著燒，而把麥子收在倉裡（太十三24-30）。

我們雖然會遇到仇敵的攻擊，但神讓我們不要恐懼，也不要害怕。祂從上古就已告訴指示我們，讓我們成為見證！因為祂要轉向我們、憐憫我們，並將力量賜給我們，使仇敵看見了就覺得羞愧（詩八十六16-17）。故此，我們既有這樣一位真神，就當順從聖靈活著；我們不是欠肉體的債順從肉體而活，而是靠著聖靈把身體的惡行處死，就必存活。因凡被神的靈引導的都是神的兒子（羅八13-14）。

所以，我們如今就不再懼怕，因為我們所領受的不再是奴僕的靈，所領受的是兒子名分的靈，因此我們呼叫：「阿爸！

父！」聖靈自己也與我們的靈一同見證我們是神的兒女（羅八15-16）。